



Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten **Katrin Ebner-Steiner AfD**
vom 03.06.2024

Gewalttat im Stadtgebiet Deggendorf

Gemäß Presseberichten¹ kam es am Freitag, den 24.05.2024, am Abend zu einem grundlosen Angriff auf einen Mann im Stadtgebiet Deggendorf, bei dem das Opfer geschlagen und zu Boden geschleudert wurde. Die Täter konnten dabei entkommen. Weder zum Opfer noch zu den Tätern konnten Informationen gefunden werden.

Die Staatsregierung wird gefragt:

- | | | |
|-----|--|---|
| 1. | Wie ist der derzeitige Ermittlungsstand zu vorgenanntem Vorfall? | 2 |
| 2.1 | Konnte das Opfer zielführende Angaben zu den Tätern machen? | 2 |
| 2.2 | Falls 2.1 ja, wie lautet die Täterbeschreibung? | 2 |
| 3. | Welche Verletzungen hat sich das Opfer zugezogen? | 2 |
| | Hinweise des Landtagsamts | 3 |

¹ <https://www.pnp.de/lokales/landkreis-deggendorf/unbekannte-greifen-mann-in-deggendorfer-parkanlage-an-16128357>

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz

vom 10.09.2024

1. Wie ist der derzeitige Ermittlungsstand zu vorgenanntem Vorfall?

Das Verfahren wegen gefährlicher Körperverletzung wurde nach Abschluss der polizeilichen Ermittlungen an die sachleitende Staatsanwaltschaft Deggendorf übersandt. Das Verfahren wurde am 20.06.2024 gemäß § 170 Abs. 2 Strafprozessordnung (StPO) eingestellt, weil der Täter nicht ermittelt werden konnte.

2.1 Konnte das Opfer zielführende Angaben zu den Tätern machen?

2.2 Falls 2.1 ja, wie lautet die Täterbeschreibung?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden aufgrund des Sachzusammenhanges gemeinsam beantwortet.

Das Opfer konnte keine zielführenden Angaben, die zur Ermittlung der Täter geführt hätten, machen.

3. Welche Verletzungen hat sich das Opfer zugezogen?

Das Opfer erlitt eine leichte Schürfwunde im Bereich des rechten Auges sowie einen kleinen Kratzer an der linken Hand. Beide Verletzungen wurden ambulant behandelt.

Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

—————

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen zur Verfügung.